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柏・白井・鎌ケ谷環境衛生組合 
 

一般廃棄物処理基本計画（ごみ編）審議会 
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○日 程 

審議会 

１ 正副会長選出 

２ 議事 

（１） 一般廃棄物処理基本計画（ごみ編） の策定について（諮問）  

（２） 一般廃棄物処理基本計画（ごみ編） の策定について（説明） 

 

○出席委員（１０名）  

会 長 土屋 裕彦 組合議会議員（鎌ケ谷市選出議員） 

副会長 石井 昭一 組合議会議員（柏市選出議員） 

委 員 針貝 和幸 組合議会議員（鎌ケ谷市選出議員） 

 永野 正敏 柏市議会市民環境委員会委員長 

 原 八郎 鎌ケ谷市議会都市・市民生活常任委員会 

 村越 茂 柏市住民代表 

 鈴木 勲 柏市住民代表（藤ヶ谷区） 

 小金谷 正男 鎌ケ谷市住民代表（軽井沢自治会） 

 小山 与之子 鎌ケ谷市住民代表 

 伊藤 勝 学識経験者（早稲田大学招聘研究員・江戸川大学評議員） 

 

○欠席委員（２名）  

委 員   小泉 文子    組合議会議員（柏市選出議員） 

   栗島 英明    学識経験者（芝浦工業大学建築学部 建築学科教授） 
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○説明のための出席者 

事務局  清水 聖士  管理者 

渡邊 忠明  事務局長 

     杉浦 清   事務局次長 

     笠井 雅之  しらさぎ所長 

森嶋 俊治  しらさぎ所長補佐 

沼中 裕一郎 しらさぎ計画係長 

岡田 壮玄  しらさぎ主査 

構成市  山岡 康宏  柏市廃棄物政策課 課長 

中川 聡   鎌ケ谷市クリーン推進課 課長 

 

○傍聴者 

 ０名 
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〇審議会 

１ 正副会長選出 

  委員の互選により実施。 

２ 議事 

（１）一般廃棄物処理基本計画（ごみ編） の策定について（諮問） 

  管理者から会長へ諮問書の交付。  

（２）一般廃棄物処理基本計画（ごみ編） の策定について（説明） 

〈会長〉 

それでは、本日の議題ですが、先ほど管理者から諮問のありました「柏・白井・鎌ケ谷

環境衛生組合一般廃棄物処理基本計画（ごみ編）の策定について」でございます。事務局

より、ご説明お願いいたします。 

〈事務局〉 

一般廃棄物処理基本計画（ごみ編）の策定について資料説明。 

〈会長〉 

ただいまの説明につきまして、何かご質問等ございましたら、どうぞ。 

何でも結構ですが。よろしいですか。 

それでは、各自無いようですが、よろしいですか。 

それでは次に、今後の審議予定について、事務局より説明をお願いいたします。 

〈事務局〉 

今後の基本計画の策定に係る審議予定について説明。 

〈会長〉 

ただいまの説明について、何かございますか。 

よろしいですか。 

いずれにつきましても、この基本計画策定につきましては、組合及び構成市におきまし

ても重要な事項でございますので、今後とも審議を重ねてまいりたいと思います。事務局
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におかれましては、今後の審議に必要な資料の作成をお願いいたします。 

その他、事務局から何かございますか。 

〈事務局〉 

事務局より事務連絡。 

〈会長〉 

それでは、よろしくお願いいたします。 

何かございますか。 

〈Ｊ委員〉 

Ｊです。 

２５年の３月に出した計画に対して、やはり、ちょっと責任がございますもんですか

ら、最後に、計画書の５０何ページぐらいから書いてある計画に関して、どのようになっ

たという質問書を作って、９月までにご提出したいと思うんですけれども、よろしいでし

ょうか。 

〈会長〉 

はい。 

〈事務局〉 

はい。結構でございます。 

〈Ｊ委員〉 

わかりました。では、検討させていただきます。 

〈事務局〉 

よろしくお願いいたします。 

〈会長〉 

他に何かございますか。 

よろしいですか。 
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それでは、以上を持ちまして、本日の審議会を終了させていただきます。 

ありがとうございました。 

 

 

 


